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１７. 良好な生活環境の確保に係る市民満足度について 
（１）環境負荷の低減が図られた良好な生活環境の確保に向けた施策に満足しているか 

◇ 「満足」と「やや満足」を合わせた【満足（計）】が５割半ば 

問６０ 環境負荷の低減が図られた良好な生活環境の確保に向けた本市の施策（※）に満足していますか。 

 ※ 本市では，良好な生活環境を確保するため，大気，水質，騒音に係る環境調査や，工場・事
業場に対する立入検査・指導，事業者との相互協力による環境保全活動の推進などに取り組んで
います。 （○は１つ） 

  n=462 

１ 満足 17.1% 

２ やや満足 37.0% 

３ やや不満 7.6% 

４ 不満 3.0% 

５ わからない 34.6% 

 （無回答） 0.6% 

 

＜図Ⅳ－１７－１＞全体 

 

環境負荷の低減が図られた良好な生活環境の確保に向けた施策に満足しているかについては，「満足」が

17.1％，「やや満足」が 37.0％で，これらを合わせた【満足（計）】は 54.1％であった。一方，「不満」が 3.0％，

「やや不満」が 7.6％で，これらを合わせた【不満（計）】は 10.6％であった。（図Ⅳ－１７－１） 

 

＜参考＞ 

年齢別でみると，「やや満足」は＜10 歳代＞が 100.0％，＜80 歳以上＞が 49.3％，＜20 歳代＞が 42.9％

と続いた。（図Ⅳ－１７－２） 

居住年数別でみると，「やや満足」は＜20年以上＞が 39.2％で最も高く，次いで＜5年以上～10年未満＞

が 38.9％であった。（図Ⅳ－１７－２） 

居住地域別でみると，「やや満足」は＜西部地域＞が 44.4％で最も高く，次いで＜東部地域＞が 40.4％で

あった。（図Ⅳ－１７－２） 

居住地区別でみると，「やや満足」は＜陽南＞が 63.6％で最も高く，次いで＜城山＞が 52.6％であった。

（図Ⅳ－１７－２）  
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＜図Ⅳ－１７－２＞年齢別／居住年数別／居住地域／居住地区別 
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